

## 习近平会见挪威首相斯特勒

## 习近平会见西班牙首相桑切斯

## 习近平就朝鲜国庆76周年 向朝鲜最高领导人金正恩致贺电

7版

## 徐麟在贵安新区看望慰问教师并调研教育工作 向全省广大教师和教育工作者致以节日祝福

贵州日报讯(记者 曾书慧) 在第40个教师节来临之际,9月9日下午,省委书记、省人大常委会主任徐麟来到贵安新区看望慰问教师并调研教育工作,代表省委、省政府向全省广大教师和教育工作者致以节日祝福和诚挚问候。省领导胡志雄、郭锡文、张敬平参加。

新学期伊始,花溪大学城洋溢着生机与活力。徐麟一行来到贵州师范大学,听取学校坚守教师教育主业情况介绍,走进创新创

业教育基地,同人工智能华为创新实验室的同学们互动交流,参观学校服务贵州经济社会发展科技成果展示,强调师范大学是教师成长的摇篮,要坚持“主业+特色”,不断提高办学水平,为贵州培养更多优秀教师。上海师范大学附属贵安实验学校不久前正式开学启用,徐麟一行考察了规划建设、师资配备等情况,了解学生学习生活和体育锻炼等情况,向上海师范大学支持贵州教育事业发展表示感谢,强调要积极引进更多优质教

育资源,整体提升我省教育水平,用心用情办好人民满意的教育。

调研中,徐麟一行看望慰问教师代表,祝大家节日快乐。他说,近年来,全省广大教师和教育工作者认真学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述,贯彻党的教育方针,呕心沥血,默默耕耘,为党和人民事业培养了大批优秀人才。希望大家始终牢记习近平总书记殷切嘱托,从新时代教育事业取得的历史性成就、发生的

贵州日报讯(记者 陈毓钊 刘蓝婴) 9月9日,以“品全球佳酿 享美好生活”为主题的第十三届中国(贵州)国际酒类博览会在贵阳开幕。

省委副书记、省长李炳军巡馆。省政协主席赵永清宣布酒博会开幕,“十城联动共享美食佳饮”促消费贵阳站活动启动。副省长蔡朝林致欢迎辞。原国家外经贸部副部长龙永图,省领导郭瑞民、李汉宇出席。中国贸促会副会长李庆霜、格鲁吉亚驻华大使卡岚达泽、布鲁塞尔国际酒类大奖赛组委会主席卜度安·哈弗、白俄罗斯维捷布斯克州州长苏波京致辞。

蔡朝林代表省政府向与会嘉宾表示欢迎和感谢。他说,近年来,贵州持续做足“酒”文章,以酒兴业,大力建设全国重要的白酒生产基地;以酒兴旅,积极推动卖酒向卖生活方式转变;大力推动贵州酱酒“走出去”,让各国朋友分享东方美酒的独特魅力。贵州省各级政府将持续成为酒博会的坚强后盾。

李庆霜代表中国贸促会对酒博会的举办表示祝贺。她说,酒博会在推动中国酒业走向世界,促进世界酒业交流合作等方面发挥重要作用,已成为具有贵州风格、中国特色、世界水平的国际知名展会。希望双方积极对接,达成更多务实成果,促成更多合作商机。

卡岚达泽说,中国市场正成为格鲁吉亚最大的商业机遇之一,期待深化合作,探索更多可能。卜度安·哈弗说,刚刚在遵义仁怀举办的布鲁塞尔国际烈性酒大奖赛打破众多纪录,为促进文化交流搭建了桥梁。苏波京说,维捷布斯克州与贵州有广阔的合作空间,期望加强交流,增进民生福祉。中国贵州茅台酒厂(集团)有限责任公司董事长张德芹在发言中说,茅台将与各兄弟企业一道守正创新推动酒产业高质量发展,同心协力建设全国重要的白酒生产基地。

开幕式后,进行了“品全球佳酿 享美好生活”高峰论坛,李炳军等与会领导参观了国际精品馆、中国名酒馆,与国内外知名酒庄、酒企负责人深入沟通交流。

参加开幕式的还有:国家有关部委相关负责人,部分外国驻华使节、国际友城代表,境内外商协会和知名酒企代表,展商和采购商代表,各市(州)、省有关单位负责人。

品全球佳酿 享美好生活  
第十三届中国(贵州)国际酒类博览会开幕  
李庆霜 卡岚达泽 卜度安·哈弗 苏波京致辞  
李炳军巡馆 赵永清宣布开幕

### 胡志雄主持召开贵阳贵安教育高质量发展座谈会强调

## 大力弘扬教育家精神 不断优化教师发展环境 以高素质教师队伍支撑贵阳贵安教育高质量发展

王宏讲话

本报讯 在第40个教师节即将到来之际,9月9日,省委常委、市委书记胡志雄主持召开贵阳贵安教育高质量发展座谈会。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于教育的重要论述,深入学习贯彻省委十三届五次全会精神,大力弘扬教育家精神,不断优化教师发展环境,以高素质教师队伍支撑贵阳贵安教育高质量发展。

情况汇报,听取教师、教育工作者代表发言,并向贵阳贵安广大教师和教育工作者致以节日问候和衷心祝福。他指出,教师是立教之本、兴教之源。广大教师在三尺讲台上兢兢业业、默默耕耘,有情怀、有坚守、有奉献、有贡献,为贵阳贵安培养了一批又一批优秀人才。希望广大教师牢记习近平总书记殷殷嘱托,争做“四有”好老师,当好“四个引路人”,坚持“四个相统一”,以培养堪当民族复兴大任的时代新人为己任,在教书育人的岗位上不断创造新的业绩。

胡志雄强调,要落实立德树人根本任务,深化教育综合改革,加快建设高质量教育体系,办好人民满意的教育。要抓目标,聚焦定性、定量和年度目标,年度化、清单化、数字化、项目化推动优质教育资源整合、城乡教育整合、产教融合发展融合和各级各类教育提质增效。要抓责任,压紧压实市委、市政府、市委教育工委、教育主管部门、属地和学校“五大主体”责任,构建各尽其责、齐抓共管的工作格局。要抓质量,着力打造高素质专业化的校长队伍,健全规范教师管理体制机制,加强班主任队伍培养,

全力提升教育教学质量。要抓保障,坚持以“五个一”行动持续强化党建引领,坚决筑牢校园安全底线,健全财政教育投入机制,为教育发展保驾护航。

王宏说,要坚持把教育作为基础性、先导性、战略性工作来抓,坚定不移实施教育优先发展战略,大力推动教育补短板、强弱项、提质量,强化中小学名师校长培养,坚守校园安全底线,共同呵护学生身心健康,努力办好人民满意的教育。

贵阳贵安有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体中心记者 钱丽)

### 胡志雄主持召开贵阳大数据科创城核心区规划建设推进会强调

## 锚定目标任务 整合资源力量 推动贵阳大数据科创城核心区发展实现新突破

王宏讲话

本报讯 9月9日,省委常委、贵安新区党工委书记胡志雄主持召开贵阳大数据科创城核心区规划建设推进会。他强调,要深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于贵安新区的重要指示精神,落实省委十三届五次全会精神,锚定目标任务,整合资源力量,推动贵阳大数据科创城核心区发展实现新突破。

贵安新区党工委书记王宏讲话,新区领导王增、黄波、杨志荣、张红梅参加。

在认真听取有关工作汇报后,胡志雄

指出,贵阳大数据科创城核心区规划建设是新区高质量发展过程中必须抓好的一项重要中心工作。要深入贯彻落实省委关于进一步全面深化改革的各项决策部署,以坐不住的紧迫感、等不起的责任感,健全推进新型城镇化体制机制,构建产业升级、人口集聚、城镇发展良性互动机制,全面加快核心区发展步伐,为新区一年一个样、三年大变样贡献更多力量。

胡志雄强调,要抓统筹,加快完善工作定期调度机制,压紧压实工作责任,年度化、数字化、清单化推进各项任务,确保核心区

发展始终有力有序向前推进。要抓重点,聚焦市民中心、高铁站区域两个重点,高质量推进规划建设,有效辐射带动核心区发展。要抓融资,建好用好资金池、基金池,切实打好金融工作“组合拳”,为核心区加快发展提供有力保障。要抓项目,坚持项目为王、项目为重、项目为王,全力做优做强产业项目,加快补齐市政项目短板弱项,更好适应核心区高质量发展需要。要抓载体,深化“四房”联动,持续围绕产业、教育、居住优化房源供给,为产业落地、人口集聚提供优质载体。

王宏要求,要聚焦贵阳大数据科创城

核心区发展,进一步明确各阶段的目标任务,以只争朝夕的态度抓好落实执行。要坚持面向市场,认真研究商业模式、招商政策,多措并举扩大项目增量、激活项目存量。要用好金融工具,持续加强与金融机构交流合作,充分发挥资金池、基金池作用,有效支撑核心区发展。要抓住工作重点,集中力量加快市民中心和高铁站区域发展,以绣花功夫抓好市政设施建设和公共服务供给,确保核心区发展再上新台阶。

贵阳贵安有关部门和企业负责人参加。

(贵阳日报融媒体中心记者 代晓龙)

## 石邦林赴白云区、清镇市调研房地产业发展时强调 坚定信心 锚定目标 精准施策 切实推动房地产业平稳健康发展

本报讯 9月9日,市政协党组书记、主席石邦林赴白云区、清镇市调研房地产业发展情况。他强调,要深入贯彻党的二十届三中全会精神,认真落实中央及省、市关于推动房地产业发展的部署要求,坚定信心、锚定目标、精准施策,切实推动房地产业平稳健康发展,为“强省会”提供重要支撑。

市政协副主席喻理飞、付涛,市政协秘书长何发兵参加。

当天,石邦林先后来到建发·书香府项目、云湖里·理想项目、致尚·西宸府项目,实地了解项目进度、市场销售、资金保障、配套设施等情况;勉励企业坚定信心、紧盯市场需求,优化产品供给;要求属地政府要持续做好服务,切实解决企业项目及项目所急所盼,确保房地产企业安心发展、稳健发展。

石邦林指出,房地产是国民经济的重要支柱产业,是“强省会”的重要支撑。要锚定目标任务,围绕房地产业发展的年度目标及核

心指标,抢抓剩余有效工作时间,科学调度、精准施策,确保完成全年目标任务。要抓好政策落实,用好用足中央及省、市房地产融资等利好政策,落实“白名单”机制,保障房地企业资金周转、正常运行;要加快“商改住”审批及“四房联动”,打通存量商品房转化为保障性住房、安置房等通道,切实推动去库存化。要提振商品房市场消费信心,抢抓我市“强省会”人口净增长机遇,坚持“走出去”和“请进来”相结合,加强避暑地产推介,并用好公积金贷款政策等,更好满足人民群众刚性和改善性住房需求。要做优“贵人服务”,加大走访联系力度,主动靠前做好服务保障,切实为企业及项目发展排忧解难,推动项目加快建设交付,促进房地产业平稳健康发展。

市政协办公厅、相关专委会,市直有关部门、白云区、清镇市有关负责同志参加。

(贵阳日报融媒体中心记者 衣琼)

## 十一届中共贵阳市委第七轮巡察公告

根据市委统一部署,2024年9月初至11月下旬,十一届贵阳市委共派出9个巡察组,对贵阳孔学堂文化传播中心、花溪文化旅游创新区、贵州乌当经济开发区、贵州白云经济开发区、观山湖现代服务产业试验区、贵州清镇经济开发区、贵州修文经济开发区、贵州息烽经济开发区、贵州开阳经济开发区、贵阳综合保税区、贵州双龙航空港经济区、清镇职教新城等12家单位党组织开展常规巡察。同时,对南明区遵义路街道、遵义路街道解放路社区、花溪区石板镇、石板镇镇山村、乌当区东风镇、东风镇云锦尚城社区、白云区都拉乡、都拉乡都拉村、清镇市站街镇、站街镇席关村、修文县扎佐街道等6个街道(镇、乡)、5个村(社区)开展提级巡察;贵安新区党工委派出1个巡察组,对贵安新区经济发展局、工业和信息局、投资促进局、社会事业管理局(延伸至市专班)、统筹城乡发展局、大数据和科技创新局等6家单位党组织开展常规巡察。

市委巡察组主要受理反映被巡察党组织领导班子及其成员的有关来信来电

来访,重点是关于违反党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的举报和反映,反映领导干部其他方面重大违纪违法问题线索也属于巡察了解范围,其他不属于巡察受理范围的信访问题,将按相关规定移交被巡察单位和有关部门处理。

巡察期间,市委各巡察组设置意见箱,开通举报电话和微信二维码“贵阳市巡察直通车”,接受党员干部群众的举报和反映,巡察组意见箱设置地点、来信来访地址、举报电话号码等详见市委各巡察组公告。



微信扫一扫,使用小程序  
2024年9月6日



### 逛展会 品佳酿

9月9日,第十三届中国(贵州)国际酒类博览会在贵阳开幕。本届酒博会为期4天,设有国际精品馆、中国名酒馆、国际美酒馆、省(区、市)精品馆等七大展馆,吸引了来自中国、法国、西班牙、新西兰等17个国家和地区的1500家线下贸易商参展。图为9月9日,观众在酒博会现场品鉴美酒。

贵阳日报融媒体中心记者 徐其飞 摄

■相关报道见2版

### 以教师之强夯实教育强市之基

——贵阳贵安全力打造新时代高素质专业化教师队伍综述

4、5版

### 以茶为媒 助力生态与经济双赢

——“老茶人”王家泉的创业故事



2版